

城区30条内河年内完成治理



商报讯（记者 林伟 通讯员 顾梦婕）记者昨天从市城管内河管理处获悉，经排查核实，目前我市中心城区共有30条“垃圾河”、“黑河”和“臭河”，其中海曙区7条、江东区15条、江北区6条、鄞州区2条。

据有关负责人介绍，内河管理部门将

●中心城区“垃圾河、黑河、臭河”情况

海曙区

祖关山河	两岸闲置地块垃圾较多
尹家塘河	两岸闲置地块垃圾较多
王家桥河	两岸闲置地块垃圾较多
南塘河	两岸闲置地块垃圾较多
华家河	岸边项目建设地块周边垃圾较多
后袁河	部分河段填埋，开发建设地块垃圾多，水质发黑
鲍家漕	河道基本被垃圾填埋，水质发黑

江东区

童王河	垃圾河
盛家河	垃圾河

童乐河	黑河、垃圾河
仇家漕	黑河、垃圾河
邹家河	垃圾河
毕家河	黑河、垃圾河
徐家漕	黑河、垃圾河
游龙河	垃圾河
史魏家河	黑河、垃圾河
桑家河	黑河、垃圾河
明一河	垃圾河
后西河	垃圾河
直落河	黑河、垃圾河

夏虞河	垃圾河
南余河	垃圾河
江北区	
庄西河(东段)	垃圾河
压赛河	河水黑臭
大通河	河水黑臭
张桂家河(东段)	河水黑臭
邬隘河	河水黑臭
江北大道	河水黑臭
鄞州区	
金家漕河	黑河 长丰河 臭河

路遇迷魂党? 妻管严编故事!



“民警同志，我被人下迷药了！”昨天下午，一名男子急匆匆地向海曙段塘派出所报案。

男子姓王，30来岁。民警让他坐下来，慢慢讲述事情经过。

“我坐公交车在南苑街下车后，迎面走来一个陌生男子，他伸出左手在我脸上晃了晃，还向我问路。我对这一带不是很熟，可他一直跟着我。”

“过了一会儿，他突然问我有没有钱。接着，我就迷迷糊糊地带着他回家了，拿了4000元给他。他看到我包里的一张银行卡，又问了密码。后来，我看这张卡不是我的，而我卡里的1000元不见了。”

笔录作到这里，民警不由得纳闷，就问：“当时除了你和那个男的外，还有其他人吗？”

“没有了，就我们。”王某说。

“那个男的长什么样？”民警问。

“四五十岁，中等个子，胖胖的，短发，上身穿了一件羽绒服。”

“你的银行卡是什么情况？”问到这



漫画 任山葳

里，民警想到取款的ATM机上有监控，提议去看看周边监控。

这时，刚才还在滔滔不绝的王某顿时慌乱了，额头渗出冷汗。

最后，在民警的追问下，他才道出了实情。原来，王某结婚时借了亲戚5000元举办婚礼，可婚后他是典型的“妻管严”，每笔开支都要如实向妻子汇报。欠债总要还，无奈之下他想出了这一招。

记者 陆麒雯 通讯员 朱杰

宁波一高校自主招生出奇招—— 四钻淘宝店主最高加20分

这几年，自主招生的高校越来越多了。在自主招生中，大多数学校特别注重学生的成绩或特长。

昨日，记者从宁波职业技术学院举行的2014年自主招生的新闻发布会上获悉，报考该校的学生如果淘宝店开得好，有四钻以上信用，最高可以加20分，而且学校还无偿提供商场摊位一年，提供学生线上线下自主创业的机会。

淘宝四钻以上可加20分

宁波职业技术学院自主招生报名时间为3月6日至15日。今年该校共15个专业参加自主招生，招生人数由去年的755

人扩大至855人，其中中职计划招生数为305人，普通高中招生数为550人。

今年自主招生综合素质测试特长加分项目有调整，文艺、体育、证书、职业技能和其他等五类特长考察项目进一步细化。加分最高仍可加50分，个别特长加分门槛降低。

2013年，该校自主招生曾亮出新招：在高中阶段经营成功、收益可观的淘宝店且有五钻以上信用的考生，最高可加50分。可惜最终没有学生因为这个原因被该校加分录取。对于十八九岁的学生来说，开到有五钻信用的淘宝店的确挺难，因此，今年降低为四钻以上信用，分值也调整为最高加20分。同时加分对象只限定为报考电子商务专业的考生。

可申请创业免费提供铺位

按宁职院自主招生有关政策，凡通过自主招生录取的学生，即可申请创业。只要有好的创业项目，并经学院创业专家委员会认可，就可入驻宁职院大学生创业园富邦广场分区，方便学生同时线上线下开展业务。创业第一年的店铺租金、物业费由学校“买单”，每个创业团队或个人都可申请由市人社局提供最高10万元的免担保贴息贷款资金。第二年若经营状况良好，可继续申请免租。自主招生录取的学生，在录取公示结束后，未拿到录取通知书的情况下，就可申请。

记者 李臻 通讯员 刘沪波

一次意外工伤 两度联合骗保

昨天，江东交警大队通报了一起骗保案。4名涉案人员被警方依法采取强制措施。

2月17日上午，江东交警和某保险公司先后接到李某（化名）报案称，在2月15日晚上10点左右，他工地的重型吊车司机王某（化名）在江东水产市场附近路段倒车时不慎与行人周某（化名）发生碰撞，造成周某严重受伤。

随后，当事人王某到交警大队作笔录，也言之凿凿。

“发生人员严重受伤交通事故，为什么不第一时间报警？”办案民警不由得质疑，保险公司也认为蹊跷。

交警赶去医院，发现伤者的病例资料上并未注有“交通事故”，而伤势是“腰椎压缩性骨折”，正常倒车撞人应该不会造成这样的伤势，只有高空坠落，屁股着地才会造成。

看来王某说谎了。果然，交警调取事发路段的监控录像发现，在王某所说的时间段里，他开的吊车根本就没出现过。

面对监控录像，王某傻眼了，终于承认虚假报案并试图骗取保险金。

鉴于王某作案未遂，民警教育了一番就让他离开。

不料，王某一走出交警大队，车主李某就带着他跑到东郊派出所报案，说是王某在工地操作吊机作业过程中不慎吊钩撞击周某，致使周某从集装箱车箱上跌落受伤，要求警方出具事故证明，以此向保险公司索赔。

这再次引起了保险公司的警觉，立即将情况通报给了派出所，刑侦部门随后介入调查。

经调查，伤者周某是自己在避让吊车挂钩时不小心摔倒的，而且王某的特种车辆操作证已过期两年了。

真相大白，车主李某、司机王某、伤者周某及其代理人被江东警方依法采取了强制措施。

据江东交警大队事故中队副中队长王伟杰介绍，近10天来，他们已经破获了3起交通事故骗保案。警方提醒，车主切勿把骗保当儿戏。

记者 张贻富 通讯员 张金星

轻信生孩子有补贴 产妇被骗 3960元

因轻信所谓的“生孩子有补贴”，昨天下午，象山县石浦镇金架山村的黄女士被人骗走3960元。

“黄女士，你女儿是在三个月前在石浦台胞医院出生的吗？”

昨天下午1点左右，黄女士接到一个陌生女子的电话。

“黄女士，现在国家规定新生儿夫妻生完孩子有一定的补贴，我把领补贴的编码告诉你，你记一下，然后打另外一个工作人员的电话，信息核实正确以后就可以领补贴了。”

之后，对方将黄女士的家庭住址、手机号码、女儿的出生日期、姓名和出生的医院一一与黄女士确认。

核实无误后，黄女士动了心，很快联系上了另一名“工作人员”。

对方又煞有介事地与黄女士核对了一遍相关信息。

这下，黄女士更加深信不疑，她赶紧按照对方的指示，跑到最近的银行去取钱。

对方示意她必须去自动取款机前操作，电话保持通话，按要求操作。

一番操作后，黄女士的手机收到了银行发过来的取钱短信，卡里被转账了3960元。

黄女士立刻向派出所报案。

目前，警方已介入调查。民警提醒，当接到类似电话时，要注意核实对方身份，尤其是对方要求向指定账户转账时，应提高警惕，不因贪小利而受不法分子的欺骗。

记者 戴巧泽 通讯员 胡黛红